



40 DANA ZA ŽIVOT

38. dan, 30. listopada 2020.

Nakana:

Molimo da oni koji miroljubivo bdiju prošire milosrđe i milost drugima, prisjećajući se da nas Krist ne sudi po našim grijesima.

Sveto pismo:

„Čuli ste što je rečeno: „Ljubi svoga bližnjega i mrzi svoga neprijatelja!“ A ja vam kažem: „Ljubite svoje neprijatelje i molite za one koji vas progone.“ (Mt 5, 43-44)

Razmatranje:

Promatrajući Isusa kroz Evandjelja, promatramo što On čini. Vidimo kako Isus u svim životnim situacijama bezuvjetno ljubi. To najviše vidimo u Muci Gospodina našega Isusa Krista. On u najvećoj boli, tuzi, odbačenosti - ljubi. Isus ljubi i prašta, ne osvrće se na mišljenje, na poruge, na kletve, na prokletstva - On jednostavno ljubi do te mjere da moli i Oca da im oprost i jer ne znaju što čine. Isus je suvremenik jučer, danas i sutra, uvijek isti, uvijek milosrdan, uvijek pun razumijevanja. Isus nije zlopamtilo, On moli za oprostnje Oca za uvrede, On moli za svoje neprijatelje, čak ih i opravdava jer oni nisu svjesni što čine, ne znaju.

Isus to traži i od nas, da molimo i praštamo svojim neprijateljima. Zašto je to važno? Jer želi da budemo slobodni, da ne robujemo mržnji, zlobi, grijehu, nego da živimo u slobodi djeteta Božjeg, jer tek tada moći ćemo ući u kraljevstvo Božje. Oproštenjem mi otpuštamo iz srca svaki jal i osvetu, tako zatvaramo vrata grijehu, i

grijeh ne živi u nama, nego u nama živi Krist. Ponekad mislimo da je to nemoguće, i jest nemoguće bez Krista, ali je s Kristom moguće, moguće je u Duhu Svetom, moguće je zahvatom Njegovog milosrđa, moguće je i danas oprostiti, moguće je i danas ljubiti, moguće je moliti i za neprijatelje i ljubiti ih jedino s pomoću Božjom. Bez Boga ne možemo ništa učiniti. Kada molimo za svoje neprijatelje i progonitelje, vjerujem da i njih milost Božja zahvaća i da se te sante leda neprijateljstva tope i mekšaju, jer kad molimo Gospodin njih dotiče i obraća. To sve zvuči teško i bolno, ali je jedino ispravno. Tako se ruše carstva neprijateljstva jer to je zakon ljubavi o kojem je naš Gospodin progovorio, a Isus je Put, Istina i Život.

Molitva:

Gospodine, hvala Ti što si sama ljubav i milosrđe, što Ti u svojoj ljubavi i svome milosrdnom srcu imaš mjesta za sve ljude. Nikoga ne odbacuješ. Voliš nas Isuse! Hvala Ti! Posebno Te molim za milost našim neprijateljima, onima koji nas progone -oprosti im jer ne znaju što čine. Budi blag Isuse, smiluj se svima, obrati nas, daj nam novo srce koje ljubi, koje prašta, koje ne mrmlja, koje ne zamjera. Daj nam milost milosrdnog srca. Hvala Ti Isuse! Hvala što misliš na sve nas. Budi milosrdan svima koji odbacuju život, koji ubijaju nerođene, koji ne shvaćaju. Budi im milosrdan, ljubi ih Gospodine. Hvala Ti Isuse! Amen.

vlač. Ivica Tolla